76, NI-4, 7-13, 15-34, 36-54, 58-59, 61-67, 69, 61

КОНКРЕТНЫМИ БОЛЬШЕВИСТСКИМИ ДЕЛЯМИ ОЗНАМЕНОВАТЬ XVII С'ЕЗД ПАРТИИ

и притти к нему с новыми достижениями в борьбе за выполнение и перевыполнение транфинплана

Пролетарии всех стран, соединяйтесь! портнови., ЗК и заподоупр.

Цена отд. № 5 к.

Бари, Ляровозо-Вагоно-Ремонт, завода

No 1 (104) 3 января 1934 г.

ость ремонта паровозов в 1992 го-у в преднам на единицу соетавля-а 21.773 губля вместэ плановых 293 губля, в 1933 году-плано-е выдарно по ремонту нарозозов сем 20.325 гублей, факти соки же урактелителя в соеднем на единич

содовая программа 1933 года по уу-уяному латью выполнена на 100,5%. 1-бостовмость литья на тонну пла-новая ооставляет 223 рубля, факти-чески израскодовано 196 рублей. Куанстной поковки в 1932 году бы-ло изготовлено 734 тонны, за 1932 год выполнено 1147 тоня. Се-бестоимость—зидано планом на тон-ну поковия 636 руб., фактически же выдаз лясь в 608 рублей.

вираз язоб в 608 рублей.

Вмест с ростом продукций мы якем рост производительности труда и рост схработной платы По паровозном цеху предаводительность труда в 1933 году прогив 1932 года подиялась на 14%, заработная плата выросла на 10%. По сагонному цеху принзводительность труда поднялась на 16,5%, т.э. литейному пеху на 1%, по везанамотейному деку на 1%; по кузнечно-му на 24% и зарплата на 5% про-

тив 1932 года. ТНо, одночо, имоя эта достиженая, большевики и беспаргийные активисты завода заданную программу 1933 года не довыполнили и останись должниками стране на 10паровозов и 740 вагонов.

равода, осуществляя на деле реперазгромяв сасотажников, мы доби-лясь, что программе 4 го кварта ча по вапитальному реженту вагонов выполнеча свыше 100% с сокраще-виполнеча свыше 100% с сокраще-например, например, нием простоя в ремонте, например, задано планом простой в ремонте

Невыполнение производственной программы 1933 года ложится серьезпроизводственной дисципины, не пладистическом соревновании с ра-бочими, воммунистами, обл. пктлва-отами вобровского затона в депо анстическим соревнованием а удар-нвчеством, так, бапример, на 15 де-кабря сопсоревнованием охвачено только было 89% всех рабочих за-деновитостью и конвретностью.

Плоти за 1933 год Барнаульского продъя и поврытил вадол тенности от прощлях месяцев. Это обязатель стве всталось дань одной болтов, ней, а партин в правятельству нужна не болтовия, а нартин в правятельству нужна не болтовия, а нартин в правятельству нужна не болтовия, а нартин в правятельству ний цех по новой поковке выполнения протоворов, то а 1933 году с наибо дестименных префенение обязательствия протоворов, то а 1933 году с наибо дестименных префенение обязательств отремента в приням предованием о высоком натестве отрементар вано эфф у рабочки и ИТР заблад, въздыбы по дем, вверт по произвольственных родом и ИТР заблад, въздыбы по дем, вверт по произвольственных родом и ИТР заблад, въздыбы по дем, вверт по произвольственных родом и ИТР заблад, въздыбы по дем внественных родом и и ИТР заблад, въздыбы по дем внественных родом и и ИТР заблад, въздыбы по дем внественных произвольств и отременные обязательства и произвольные из вых свои за им произвольные произвольные произвольные произвольные из выстранных произвольных пре внетски, например, вагонича цех увеличенную программу 14 го де-вабря на 21 вагон выполнил с честью, кроме того оказал социали-стическую помощь—отрементировал крыши у 15 загонов 1 му району,

> са в глу оком прорыве и не выболияет важней пих заданий партии и правительство по перевозке кузаец-кого и по погрузке карагандинского угля и сибирского хлеба. Портия и правительство не и гут дальше тер-петь тэкую позорную работу Омской ж. д. Продвом Наркомпути отстра-нен начальник дороги тов. Маевский от занимаемой должности.

> Этот приказ должен служить также огрьезных мапоминацием и предупреждением исем ответственным ваны вывести ее в ближайшее же время вз поворного прорыва.

Сейчае мы вступили в начало вто рого года второй интилегаи, мы имори новое бозвое задание — повышейные жоличественно против 1939 обязательство январскую проязвод-Особенно плохо работал ватонанай совзательство январскую проязвод-цех в 1933 году первые 9 месяцев, вагонам и доковки выполнить к 25 инварх, к открытию 17 важийного ством поляточаела, парторганизации селя. На это мы имеем поляточаеть возможность.

лачать саботажников, нарушителей задано плавом простои в ремонте трудовой дисциплины, лодырей в, Много говорили о техучебе теля, на занятия приходят все но-8 дня, фактически в среднем про-стой выдазнася в 2,7 дня.

Вол на передокую двиня. вод на передовую ланвю.

Немедленно добиться полного охным отператком на каждого ком- вата рабочих, ИТР, служащих сомуниста и б/п. активиста, всторые циалистическим соревнованием и не сумели еще в полном смысле роста подланных ударников. Для попользовать имеющиеся возможно- ударников надо создать всс- преиоти вавода, наличие фактов неие- мущества, окружить их вниманием и пользования на полную мещность заботой с таким расчетом, чтобы оборудонания, фактов еще слабой взятые и себи обязательства в сопроизводотвенной дисциплины, не циалистическом соревновании с ра-

Дело чести каждого цеха завоевать право на подпись рапорта 17-му партс'езду

ПАРОВОЗНИКИ ЛЕГИЛИСЬ SBAHNA KPAGASHA-MEHLLEB

ств к 17-му парт с'езду не выпол-

Производственная программа нарововного цеха, задавная планем отремонтировать в докабре 8 нарововов, фактически же отрементировано 7 паровозов, вроме того, паровознаки браки на себя обяза- была убеличене на 21 вагон, вы- тоеу опычны вагон ого неха перетельство в декабре отремонтиро- полнено в т е ч е и е месяца ходящее заводское праспое знамя. вать сверх плана еще 2 паровоза

переходищее врасное вими.

Высшая награда-красное знамя вагонному цеху

Паровозный цех своих сбизатель- претных большейстских дел с через сех сверх плана 47 нагодов в 17-му парт с'езду не выпол- честью выполняех взятые обяза- консервасии и оказали социалистительства в 17-иу партс езду.

> программу вагонный цех выполния нов. на 107%, водано было отрементировать вагонов капитальн го ремонта 162, с 14 декабря программа января президную плета аручил

Вагонный цех на основе экон- 183 вагона. Кроие того, препущено ческую помощь Барнаульскому ж. д. Декабрьскую производственную району в ремонте краш 15 вага-

За что на споте удерников 1

Обеспечить плановую работу

Декабрьскую программу кузнеч- и/ж: ваказано всего лишь 100 штув, ный цех по новой поковке выпол- по тов. Сургуют уточнением этих или на 96%, ремонтной продукции цофр не хочет заниматься.

с президную из'ил от паразозников ко раз обращалось к как. бире заказов тов. Сургунту о дополнении Инварскую программу в 10 на работ болгогаечных вызалий и уточ-ревесов комплеты и детерия инть закали, т. в. самых холо-THE RESERVE AND THE SOUTH TO BE SOUTH AND THE BESTSON завем, это Онскал дорога за по-опедино месяцы все оремя ваходит- познать к 25 январи, в опедино всего дань 6 тысяч птув, факти- программу выпозняя 17-го партийного с'езда, бил в не- ческая же петребность запода в по медисму литью, б сут полную ответственность за вы- этих болгах в 4 раза больше, а сутствия меди, выпот полновие свенх обязательств. болгов 3/4 на 180 и 8/4 на 200 на 56,8%.

В результате в течние инсаца бюро высаков не . рег пови шуниху, преводу о

Начаньнику рядочить деле в йосонаци в атиб

Паровозами, вагонами, литьвы и поковной рапортовать 17-му партс'езду

Чтобы рапортовать побеработнакам завода, веем коммуни-отам, комсомольцам и всем беелар-тийным актичестам в том, что оне ду, 100 выполнением январтакже чесут ответственность за ра- ской производственной программы, надо дать стране хорошего качества. в январе следующее: отремонтировать парозозов 10, вагонов 260, оборудовать автотормозами года и с повышенными требованиятонн, медного 16 тонн, вагонов. вагонам и доковки выполнить к 25 кузнечной поковки на мо-инаря, к открытию 17 развийного дотах 117 тони, колесных тонны, медного 192 тонны. Из-с'езда. На это иы имеем полня 117 тони, колесных тонны, медного 192 тонны. Изпар 719.

ровов затание на

случайного ремонта 10 парово-

"Отремонтировать средним ремонтом говарных вагонов 780, капитальным ремонтом товарных вагонов 1500, оборудовать автогормозами 900 вагонов, оборудовать автосцепкой 100

готовить кузнечной поковки под

За которое должны у будут молотами 652 тонны, ручной драться рабочие и ИТР-отре-поковки 108 г., на прессах и монтировать паровозав 4-го ковочных машинах 208 тони, класса серии Э-62 паровоза, изготовить рессорных листов серии 0-19, серии Ы-19, всёго 72 тонны, протяжка под молоза год 100 паровозов и плюс лотами 120 тони, рубка материалов 48 тонн, изготовить болтов, гаек, заклеп 328 тонн.

> Колесному цеху отремонтировать колесных наровозных пар для завода 462 пары и для линии 258 пар, тендерных колесных пар отремонтировать 400 и для линии 144 пары, ва-

Партийным, профсоюзным, хозяйственным организациям цеков надо будет сейчас же проработать в цехах о новом задании на 1934 год, доведя эти задания до каждой смены, бри. тады и отдельного рабочего с учетом возможности полного использования оборудования завода и возможности выдвижения встречных планов, т. к. каж. ровоз; вагон есть новый вклад в дело построения бесклассового социалистического обще-3498°

Осязательства, взяли а невыполняют

шие резолюции, но их не вы- повторять пройденное. полняют. Техучеба механичепревышает 7. Причины этомузанятия 2-й смены никто не че технизамена на хорошо. является, карандашей, тетрадей нет, нет постоянного преподава-

За декабрь было 5 срывов заского цеха проходит из рук нятий из-за отсутствия помевон олохо: в начале занятия щения и преподавателя. Так посещали 30 чел., а сейчас не пальше продолжаться не может дальше продолжаться не может. превышает 7. Причины этому— Партячейка мехцеха должна принять меры к устранению нестороны слушателей, отсутствие достатков, тежучебу поставить дая тонна литья, поковки, па. массово-раз'яснительной рабо- на должную высоту и рапортоты со стороны бригадиров, на вать 17-му с'езду нартии о сда-

Бурдаков.

Включаюсь в сталинский призыв Соботожники, очковтиротели ударников им. 17 партс'езда

Я вступия в партию после смерти великого вождя пролетариата Владимира Ильича Ленина, несмотря на то, что и имею производствонный общий стаж 45 лет, а производственный беспре; ывный стаж ж.-д. транспортника. 35 лет, как испытавшего на себе гнет кацитализна, участвовавшего в рабочем движении революции 1905 года (в Верхнеудинске) Заб. ж. д.

ича Ленина понес не только про инссию.

Я, коммунист первого ленинского петариат России, но и пролетариат В течение 10 лет и не вмею ни призыва считаю своей обяванностью всего мира. На призыв партии одного партввыскания, на производответить на призыв ударников боль- лучший продетарият всей страны стве я до 1925 года работал рядо. шевивле пролетарского завода гор. пощел в партию для того, чтобы вым слесарем, с 1929 года был выпроделжать начатое дело построе- двинут на делжность инспектора в ния социализма В. И. Левина. В колесный цех, где и преработал до то время, несмотря на мои 48 лет, 1933 года, а в настоящее время я тоже пошел в партию.

В течение 10-ти летнего жеего пребывания в рядах коммунистической партки большевиков и политически вырос и до сих пор продолжаю посещать школу марксистсво-ленинского воспитания. В течение 10 лет и честно выпрания все возложенные на меня партийные и В день смерти Владимира Ильича общественные нагрузки и. в пастои-Лечина я понял, какую неизмери- ящее втеми и партией выдвинут мую утрату в лице Владнимра Иль- [партзаседателем в городскую ко-

работаю в школе ФЗУ зав. инструментальной.

С введением ударимчества на пронаводстве и состою в радах укарвиков, несмотоя на мои 58 лет, в настоящее время-ударния, состою членом общества изобретателей.

вызов тов. Кулябина, принимаю и беру на себя обязательство работать по-сталянски до конца дней мсей трудосного ности и в свою очередь вызываю на соцсоревнование всех воммунестов ленявского призыва.

Ленинскую учебу на уровень большевистской принципиальности-

PER CO MIKO-

В ознаменование 17-го с'евда он на учебу смотрит безразлично, человек процагандист тов. Анто-партии и предстоищей чистви пар- вместо того, чтобы возглавить ото нов. Комсомольцы станочно-ремонттийная организация - завода, вклю - дело, сам к занятиям не готолится ного цела во глане с пропагандизавшись в сталинский поход писии и опаздывает, а культироп Табачув ст. и тов. Борисовым занимаются в зала взяла на собя обяза- в партучебе сам относится по-оп- одежде, в головных уборах, сидят хватить вс х портунистически.

От кузнечного, электрического всикая дисциплина. пок 5/п. цеха пришле на занятии 4 чен вена. Школой руководит пропагантем и Каупекий Каупекий вкию-

на столах, курят, т. е. отсутствует

Лучшич пропагандистом паляется тов. Станога, к занятиям гото-

срывают сроки ремонта паровозвв

Несмотря на ряд распоряже-1 ном выполнении заданий, данных планерным совещанием, отдельные мастера цехов систематически срывают всякие задания и сроки их выполнения. Вот целая серия срывщиков и

Мастер механического цеха Напольский не подал в обработку связи 25 декабря в продолжении 24 часов, а на планерном совещании об'ясняет «об'ективными» причинами, что «будто-бы нет размеров на связия, фактически же после проверки оказалось, что размеры были даны вместе с зака-

Мастер механического цеха Напольский на паровоз №71-429 24-го декабря пытался сдать кулисные движения золотниковых дисков с браком, чем сорвал срок, данный планерным совещанием, на 48 часов.

Мастер механического цеха Огородников сорвал приклепку полустенок топки, не изготовил болты скрепления, несмотря на предупреждения пом. начальни- до будет постави вопрос о ка цеха Сизоненко и распоря- пребывании их р жения Пысина.

Сизоненко на паровоз ний по заводу со стороны на № 714-18 задержал сверповку чальника завода о безоговороч- вкладышей крейцкопфа, чем сорвал сроки, данные пданерным совещанием, на 18 часов, а заданию по изготовлению воздущного насоса сорвал срок на 24 чася. Кроме того, Сизоненко приходит на планерные совещасаботажников распоряжений по ния не подготовивщись, даже не знает, в каком положении находятся детали, не знают об этом бригадиры. Например, 25декабря утром тов. Пысин пришел в цех проверить, как выполняются планерные заданиевсе мастера вместе с. начальником цеха заявили: «Не знаем. готово или нет», потом в присутствии главного инженера пытались втирать очки, что «все детали готовы», при проверке же оказалось задание не выполнено и на 50 проц.

> Так работать дальше нельзя. Начальнику завода тов. Стеценко людей, саботирующих распоряжения по заводу, очковти: рателей, надо будет привлечь к административной ответственности, а о коммунистах Сизоненко, Напольским и др. партячейке механического цеха на-

"енное предложень.

нач. кузнечного цеха в редакцию газ. "Горн

др. По подсчетам тех- рублей. ро вузнечного цеха это MARIAN O'AET CHATATACH HB CHE--то в -- ванкиот вимоно

сутствии надобности болванов нагревать в печах, разгрузка полуторатонного молота, замена исполнятелей работ на рубке телеза высовонвалифицированных кузнецов 8-го разрада на копре менее ввалифицированными, т. е. до 4 разряда.

предложение, но, попав для заклю- кретных зажнищиках раб чих предчения инженеру Усову, это предло- пожений, вана на себя об зательство жение замариновалось. Я считаю в оказании помощи по продвиженариновать такие предложения есть иню в жизнь предложения тов. Сапреступление инженерно-техниче- карных.

вале 1933 года внас ских работников, т. к. затраты юсортного железа, осей, мерным подсчетам, менее тыся

Прошу редакцию газ. «Гори» п даст заводу годовую дринуть в жизнь изе предложен to 20 тысяч рублей. a людей, бюрократически отно

В начале везде одобряли это шем вассдании бюро ИТС о кон-

HURMAN LINUILLE CAMOIT

ка об изменнике партии, за тил матом и, набросившись с товарищеским судом за прошжульничество в незаконном кулаками, избил тов, Фаткули- лые дела -- дела на руку класполучении продкарточек, Паршуков был исключен из кандидатов партии, осужден общестленным судом и увольнялся с

Но в декабре 1933 г. Паршуков снова пробрался в колесный цех и в первые-же дни своей работы-25 декабря в

января 1933 года га- Фаткулина о возвращении ему в пользу ОСО. Не такое решесо всей резкостью взятого Пагшуковым взаимо. ние требуется для Паршукова, останла вопрос о Паршукове, образно талона на обед отве- который уже три раза сужден

> треугольнику колесного цеха надо немедленно привлечь Партоварищеский цеховой общественный суд, по суд прошел понацмена-казака тов. вор, оштрафовать в 10 рублей с завода.

совому врагу (поломка станка Казалось-бы понятно, что № 44, жульничество и т. д)

Общественность колесного цеха вполне справедливо- возшукова, как классового врага к мущена мягкотелостью цеховоуголовной ответственности, но го суда под председательством этого не сделано, а проведен Буторина Н. и заседателей Черезова и Юрикова и требует Паршукова, проявившего велиобеденный перерыв в бондаж- литически выхолощенным, с ре- кодержавный шовинизм, сдать

электроцехе на все в порядке

Работа дизельного электростанция заслуживает особо-го внимания всей общественности вов в цехе. Старший машиниет Щунов, двя распоряжение ставить их
мер в установлению дефектов не
принимает, отчего получаются аварии
на дизеле № 2, котогый вышел из
отроя на 10 часов, на ремонт его
потрачено 60 человеко часов. Памон завода. При отделении имеется журпотрачено 60 человеко-часов. Причи на аварии-неовоевременная смена втулок-привела к обрыву балансир-HUX TEL.

ко машина приняла на себя полную (форсунок в фонарей). шагрузку, поршень да ходу заото-

отделения порил, оказался задраними и пор-

ванным. В октябре аварийный случай о компрессорои "Фенакс". При осмот-

Нефтенасосы, регуляторы и их вспомогательные аппараты находятся в безобразном положении, сальниковая набивка для насоса находится Пизель № 1 вышел из ремонта с в грязи с неском, распределительновыми поршнями, при ремонте маные редукторы не чищены от начанивны Щукин поставил поршень да ремонта, катараки безлействуют без завора, после обката, как тольнет заичастей на случай поломки

Нефтяные масляные фильтры не по заслугам. Группа рабочих. Гработу в цех. Горлит № 1 гг. Барнаул, тип. на-ка "Кр. Автай". 48—1600.

ч стятся годами, благодаря чему в августе стоял весь завод. Смотр н чиства вобдухопроводов производит-

На рациональзаторские предложе-вия Щукии смотрит так: «Ну ты, что-то выдумал, так и делай сам. Расочие предложения не выполняются. 4 предложения выполнены самями рабочими без ведома Щукина.

Треугольник станции спит, журнал для ного является завбомом. Необходимо обратить серьезное внимание на художества Шукина и за творимые безобрания взгреть

ном отделении в ответ на шением об'явить строгий выго- под суд и немедленно выгнать ПАСЕЧНИКОВ СРЫВАЕТ РЕМОНТ АВТОМАЩИНЫ

вую машину на ремонт, ремонт шяна в ремонте простояла уже ме-частей и изготовление их прикреп- сяц-есть оцасения, что простоиг дено к станочно-ремонтному цеху ся, когда воссмаменяется грязная под ответственность тов. Песечнико

Еще 28 новбря поставили грузо- отсюда срыз ремонта машины. Ма-

Дирекции вовода надодать распоряженно цехначальникам, чтобы не ОТМАХИВАЛНОЬ ОТ ЗАКАЗОВ И СВОАВОЕменно их изготовляли.

следам

Неопубликованная заметка о грубом отношении с рабочики работ- ступлении на работу в завод враждебно чуждого элемента Змвачковницы личного стола Куровской под- ской подтвердилась - Змиачковская твердилась. Куровская с работы в от поступления на работу отстранена. личном столе сията и переводена на Соломин.

Неопубликованная заметка о по

Отв. редактор ПЕРЕМИТИН.